

COMUNA TESLUI
STR. UNIRII, NR. 26
JUDEȚUL DOLJ
NR. 93 / / 16.10.2022

ANUNȚ

Primaria Comunei Teslui informeaza cetatenii care solicita adeverinta A.P.I.A. cu suprafata de teren utilizata ,necesara completarii dosarului pentru depunerea Cererii unice de plat ape suprafata , ca trebuie sa depuna cerere :

- la sediul Primariei Teslui: str. Unirii, nr. 26 ,Comuna Teslui , Judetul Dolj
- e-mail primarie ; primariatesluidolj@gmail.com
- fax :0251456606
- pentru informatii suplimentare mobil : 0771609704

Cererea este insotita obligatoriu de copie bulletin si extras de cont din anul current 2022 in original

Adeverinta impreuna cu extrasul de cont si copia bulletin vor fi transmise de catre Primaria Teslui la centrul Local sau Judetean dupa caz – A.P.I.A. DOLJ

Mentionam ca cererea trebuie insotita de declaratie pe propria raspundere in care sa se specifice :

- terenurile aflate in proprietate si modul de utilizare al suprafetelor situate pe raza localitatii astfel:
 - suprafata agricola in proprietate
 - suprafata primita (in arenda, in parte,cu titlugratuit,inconcesione,inasociere,sub alte forme)
 - suprafata agricola data (in arenda, in parte,cu titlugratuit,inconcesione,inasociere,sub alte forme)
 - suprafata utilizata

In situatia in care apara modificari fata de anul 2021 privind suprafata utilizata trebuie sa atasati la cerere si documentele doveditoare in copie (contract de vinzare cumparare, certificate de mostenitor, sentinta civila ,contract de arenda,contract de comodat ,e.t.c.)

Recomandam sa treceti pe cerere si un numar de telefon !

PRIMAR
~~STAN TRAIAN MASILE~~



SECRETAR
~~DRAGUȘINOVE PAUN~~

Registru agricol
TUDORA ALIN

CAMPANIA DE DEPUNERE A CERERILOR UNICE DE PLATA PENTRU ANUL 2022

“ALĂTURI DE FERMIERI PENTRU O AGRICULTURĂ PERFORMANTĂ! Depune la APIA Cererea Unică de Plată în perioada 01 Martie – 16 Mai 2022!”

Fermierii vor putea depune în perioada 01 martie – 16 mai 2022, Cererea Unică de Plată prin accesarea aplicației IPA-Online din versiunea internet, conform *Manualului de utilizare IPA-Online (accesibil în aplicație)*, fără a se prezenta la Centrele județene/locale APIA, ținând cont de condițiile impuse de pandemia Covid 19.

Se va completa o singură Cerere Unică de Plată, chiar dacă se utilizează suprafețe de teren în diferite localități sau județe.

Fermierii trebuie să verifice împreună cu primăria pe raza căreia dețin terenul, situația înscrierii în Registrul agricol a terenului și să permită primăriei să transmită la APIA adevărinta.

Documentele care fac dovada că terenul agricol se află la dispoziția fermierului trebuie să fie încheiate înaintea depunerii Cererii unice de plată și să fie valabile la data depunerii Cererii.

Adeverițele emise pentru schemele din sectorul zootehnic de către asociația/agenția acreditată pentru înființarea și menținerea registrului genealogic al rasei/oficiul pentru zootehnie județean, pot fi transmise electronic prin platforma pusă la dispoziție de către APIA, cu informarea fermierului.

De asemenea, fermierii care dețin animale în exploataje au obligația să se asigure că datele acestora sunt actualizate/corectate în Registrul Național al Exploatațiilor (RNE) (la medicul veterinar concesionar/asociație/proprile evidențe, dacă sunteți utilizator SNIIA) și să se adreseze Centrului APIA în vederea completării declarației sector zootehnic în aplicația dedicată sectorului zootehnic, înainte de accesarea IPA Online.

Responsabilitatea privind legalitatea și valabilitatea documentelor aparține fermierului și/sau autorității care a emis/atestat aceste documente, după caz.

Fermierii care sunt deja beneficiari APIA își vor actualiza la completarea Cererii doar datele ce au suferit modificări față de anul anterior. În acest fel, se reduce timpul de completare a cererii, iar probabilitatea de a introduce date greșite este mai mică.

Funcționarii APIA vor contacta fermierii în vederea închiderii electronice a cererii și pentru programarea acestora în vederea semnării Cererii și declaratiilor atașate acesteia.

ATENȚIE!!! Începând cu anul 2022 fermierii pot semna Cererile folosind și semnătura electronică. În această situație este necesar să se anunțe (prin mesaj telefonic sau prin e-mail) funcționarul desemnat să gestioneze cererea despre faptul că se dorește să se semneze electronic. Semnătura electronică trebuie aplicată pe cererea unică de plată descărcată din aplicația IPA-Online la data depunerii. Angajamentele și declarațiile, parte a cererii unice de plată, se vor semna, de asemenea, electronic la aceeași dată.

Foarte important este ca, înainte de semnarea Cererii unice de plată sector vegetal și zootehnic, să se verifice încă o dată informațiile înscrise și documentația depusă.

PRIMAR
STAN TRĂNĂȘILE



SECRETAR
DRAGUȘINOIU PAUN

Registru agricol
TUDORA ALIN